

# మంచిర్యాల

నియోజకవర్గం

# ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

## బీఆర్ఎస్ తోనే నస్సూర్ పట్టణ అభివృద్ధి



సీసీ నస్సూర్ : తాజా పల్లి పునరావాసకాలనీలో ప్రచారం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు

సీసీ నస్సూర్, నవంబర్ 18: బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలిస్తేనే నస్సూర్ పట్టణం మరింత అభివృద్ధి జరుగుతుందని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నడిపల్లి దివాకర్ రావు పేర్కొన్నారు. శనివారం నస్సూర్ మున్సిపల్ పరిధిలోని తాజాపల్లి పునరావాస కాలనీలో స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి దివాకర్ రావు ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఇంటింటికీ తిరుగుతూ బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో పత్రాలు అందజేస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా దివాకర్ రావు మాట్లాడుతూ నస్సూర్ మున్సిపాలిటీలో కోట్లాది రూపాయలతో అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. మిగిలి ఉన్న పనులన్నీ ఎన్నికల తర్వాత చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. పట్టణం మరింత అభివృద్ధి చెందాలంటే ప్రజలంతా బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించాలని కోరారు. అందరికీ అందుబాటులో ఉంటూ, నిత్యం ప్రజల్లో తిరుగుతున్న తనను ఆశీర్వదించాలని, పొరపాటు జరిగితే ప్రజలు నష్టపోవాల్సి వస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు ఐత శంకర్, రుకుం తిరుమల్, అగ్గ మల్లెశి, పెరమాళ్ల జనార్దన్, బొడ్డు తిరుపతి, అడకొండ రవిగౌడ్, శెట్టి రమణ, చంద్రశేఖరరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**బీఆర్ఎస్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి..**  
దండేపల్లి, నవంబర్ 18: బీఆర్ఎస్ పార్టీని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రజలను బీఆర్ఎస్ యువ నాయకుడు నడిపల్లి విజిత్రావు అన్నారు. దండేపల్లి మండలంలోని ద్వారక, నెల్లివెంకటాపూర్ గ్రామాలకు చెందిన పలువురు యువకులు, నాయకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరగా విజిత్రావు గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కారు

గుర్తుకు ఓటిసీ దివాకర్ రావును ఎమ్మెల్యేగా భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల యువ నాయకులు ఉన్నారు.

**తిమ్మాపూర్ లో బీఆర్ఎస్ ప్రచారం**  
లక్ష్మణ్ణిపేట, నవంబర్ 18: మండలంలోని తిమ్మాపూర్ లో శనివారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. నాయకులు కార్యక్రమాల ఇంటింటికీ తిరుగుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం గతంలో చేసి అభివృద్ధిని ప్రజల కోసం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు గుర్తు చేశారు. ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపిస్తే రానున్న రోజుల్లో జరిగే అభివృద్ధి అదే విధంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల అనంతరం విడుదల చేయనున్న మ్యానిఫెస్టోను ఓట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ ముత్తె సత్యయ్య, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు చుంచు చిన్నయ్య, సర్పంచ్ చుంచు రవి, ఎంపీటీసీ గడుసు స్యంపల్ రమేష్, మాజీ సర్పంచ్ బియ్యాల సుధాకర్, పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు అంకతి తిరుపతి, నాయకులు నేరేళ్ల సురేశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మహిళల కోసం సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్న కేసీఆర్**  
-ఎమ్మెల్యే కోడలు నడిపల్లి ఉదయశ్రీ

### ● బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే నడిపల్లి దివాకర్ రావు

శ్రీరాంపూర్, నవంబర్ 18 : తెలంగాణ కోసం మహిళలు కూడా నడుం బిగించి పోరాడి ప్రత్యేక రాష్ట్ర స్థాపించుకున్నారని, అందుకే సీఎం కేసీఆర్ మహిళలకు అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు కోడలు నడిపల్లి ఉదయశ్రీ తెలిపారు. నస్సూర్ ఏరియా 9వ వార్డులో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఇసంపెల్లి ప్రభాకర్ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే కోడలు ఉదయశ్రీ ఇంటింటా, వాడ వాడలా తిరిగి కారుగుర్తుకు ఓటు వేసి మామ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావును గెలిపించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ కేసీఆర్ మ్యానిఫెస్టోను ప్రజలకు చూపిస్తు ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం మహిళల సంక్షేమానికి అనేక పథకాలు అమలు చేస్తున్నారని చెప్పారు. కల్యాణ లక్ష్మి, షాదీ



శ్రీరాంపూర్ : ఎమ్మెల్యే కోడలు ఉదయశ్రీకి బొట్టు పెడుతున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ సతీమణి

ముబారక్ అమలు చేస్తున్నారని చెప్పారు. వృద్ధులు ఆసరా పింఛన్లు ఇస్తున్నారని చెప్పారు. తెలంగాణలో హ్యూటెక్ ప్రభుత్వం వస్తే కేసీఆర్ ఇచ్చిన హామీలు ప్రతి పేద మహిళా కుటుంబానికీ నెలకు రూ.3 వెలు, 400 రూపాయలకే గ్యాస్ సిలిండర్, 15 లక్షల ఆరోగ్యశ్రీ పంపు, ప్రతి కుటుంబానికీ రూ.5 లక్షల భీమా కల్పించనున్నారని చెప్పారు. అన్ని విధాలా సంక్షేమాన్ని చూస్తున్న కేసీఆర్ను ప్రజలు హ్యూటెక్ సీఎంగా నిలబెట్టడానికి కారుగుర్తుకు ఓటు వేసి దివాకర్ రావు గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ జక్కూల రాజేశం, నాగరాజు, వార్డు ఇన్చార్జ్ భూపతి మధు, మహేందర్, ప్రవీణ్, వీరన్న, సత్యం, బండి పద్మ, ప్రధాన కార్యదర్శి భాస్కర్ విజయ, బేతి లక్ష్మి పాల్గొన్నారు.



దండేపల్లి : విజిత్రావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న ఇతర పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు



లక్ష్మణ్ణిపేట : ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న జడ్పీటీసీ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

### ట్రీనిటీ పాఠశాలలో సైన్స్ ఫెయిర్



ప్రాజెక్టులను ప్రదర్శిస్తున్న చిన్నారులు

హన కలిగి ఉండాలని ప్రిన్సిపాల్ జోసెఫ్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్లు బ్రదర్ డోన్ డొమెనిక్, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ రాహుల్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లి తండ్రులు పాల్గొన్నారు.

లక్ష్మణ్ణిపేట, నవంబర్ 18: పట్టణంలోని ట్రీనిటీ ఉన్నత పాఠశాలలో శనివారం ప్రీమియర్ విద్యార్థులకు సైన్స్ ఫెయిర్ ఏర్పాటు చేశారు. విద్యార్థులు వివిధ రకాల పరికరాలను తయారు చేసి ప్రదర్శించారు. పరికరాల ఉపయోగం పని విధానాన్ని వివరించారు. విద్యార్థి దశ నుంచే సైన్స్ పై అవగాహన కలిగి ఉండాలని ప్రిన్సిపాల్ జోసెఫ్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్లు బ్రదర్ డోన్ డొమెనిక్, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ రాహుల్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లి తండ్రులు పాల్గొన్నారు.

### గూడెంలో కార్తీక శనివారం పూజలు



గూడెంలో సామూహిక సత్యనారాయణస్వామి వ్రతాలు ఆచరిస్తున్న భక్తులు

దండేపల్లి, నవంబర్ 18 : దండేపల్లి మండలంలోని గూడెం రమణాహిత ఆలయంలో శనివారం కార్తీక మాసం కావడంతో సందడి నెలకొన్నది. భక్తులు పవిత్ర గోదావరి నదిలో పుణ్య స్నానాలు ఆచరించారు. నదిలో కార్తీక దీపాలు వదిలి, గంగమ్మ తల్లికి పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం గుట్ట వైభాగంలో ధ్వజ స్తంభం వద్ద, గుట్ట కింద భాగంలో రావి చెట్టు కింద దీపాలు వెలిగించారు. స్వామి వారిని దర్శించుకొని తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఆలయంలో సామూహిక సత్యనారాయణస్వామి వ్రతాలు ఆచరించారు. అనంతరం

అభిషేకాలు, అర్చనలు, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. దీంతో ఆలయంలో భక్తుల సందడి నెలకొన్నది.

### ఎఫ్ఎల్ఎన్పై శిక్షణ సమావేశం



మాట్లాడుతున్న నోడల్ అధికారి చిన్నయ్య

దండేపల్లి, నవంబర్ 18 : దండేపల్లి మండల కేంద్రంలోని జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో మండల స్థాయి పాఠశాలల సముదాయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నోడల్ అధికారి చిన్నయ్య మాట్లాడారు. తొలిమెట్టు శిక్షణ, తరగతి గదిలో అనుసరించాల్సిన బోధన వ్యూహాలను గూర్చి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్గ్వి అర్జున్, శ్రీనివాస్, మండలంలోని ప్రాథమిక పాఠశాలల హెచ్ఎంలు ఉన్నారు.

### రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపిక

కాసిపేట, నవంబర్ 18 : కాసిపేటలోని మోడల్ కళాశాల విద్యార్థులు పాఠశాల క్రీడా సమాఖ్య రాష్ట్ర స్థాయి పుట్ బాల్ అండర్ 17 పోటీలకు ఎంపికైనట్లు మోడల్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ అండ్ నాగ మల్లయ్య తెలిపారు. మోడల్ కళాశాల ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థులు జీ శంకర్ గౌడ్, పీ ప్రసాంత్ ఎంపికైనట్లు వివరించారు. మంచిర్యాలలో నిర్వహించిన ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా స్థాయి పుట్ బాల్ అండర్ 17 విభాగంలో ప్రతిభ కనబరిచి మహాబూబాబాద్ జిల్లా జడ్పర్లలో జరిగే క్రీడా సమాఖ్య రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. ఎంపికైన విద్యార్థులు ప్రిన్సిపాల్ అండ్ నాగ మల్లయ్య, పీకాజీ శ్రీనివాస్ గౌడ్, అధ్యాపకులు, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.

### నేటి నుంచి ఓపెన్ డిగ్రీ తరగతులు

బెల్లంపల్లి, నవంబర్ 18: అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల అధ్యయన కేంద్రంలో ఈనెల 19 నుంచి ఓపెన్ డిగ్రీ తరగతులు నిర్వహిస్తున్నట్లు స్టడీ సెంటర్ మేకల గోపాల్ తెలిపారు. నవంబర్ 19, 26, డిసెంబర్ 3, 9, 10 తేదీల్లో తరగతులు జరుగుతాయని పేర్కొన్నారు. 3, 4 సెమిస్టర్ విద్యార్థులు తరగతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఆయా తేదీలలో తరగతులు ఉదయం 9 గంటల నుంచి సాయంత్రం ఐదు గంటల వరకు ఉంటాయన్నారు.

### ఓటర్ స్లిప్ పంపిణీ

తాండూర్, నవంబరు 18 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అర్జులందరూ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు వీలుగా వారి పోలింగ్ కేంద్రం, బూత్ల వివరాలతో కూడిన ఓటర్ స్లిప్ లను ఆయా గ్రామాలలో ఎన్నికల అధికారులు, రిటర్నింగ్ అధికారుల ఆధ్వర్యంలో బీఎల్వోలు శనివారం పంపిణీ చేశారు. ఓటర్ స్లిప్ లతో పాటు ఓటింగ్ విధానంపై పలు సమాచారాన్ని అందిస్తున్నారు. మండలంలోని కొత్తపల్లి గ్రామంలో ఎన్నికల పోలింగ్ కేంద్రాలను, ఓటర్ స్లిప్ పంపిణీని ఎంపీ డివీ ప్రవీణ్ కుమార్ పరిశీలించి సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. మండలంలో ఓటర్ స్లిప్ పంపిణీ కార్యక్రమం ఈ నెల 23వ తేదీ వరకు కొనసాగుతుందని తెలిపారు.

### పోలింగ్ కేంద్రాల పరిశీలన



తలమల పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మార్వో రాఘవేంద్రరావు

లక్ష్మణ్ణిపేట, నవంబర్ 18: లక్ష్మణ్ణిపేట పట్టణంలో పాటు మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో ఉన్న పోలింగ్ కేంద్రాలను తహసీల్దార్ రాఘవేంద్రరావు శనివారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయం దగ్గరపడుతుందని పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ఏర్పాట్లను పరిశీలించి ఓటర్లకు ఇబ్బందులు లేకుండా చూస్తున్నామన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో గ్రామస్థాయి అధికారులు అందుబాటులో ఉండాలని అదే విధంగా బీఎల్వోలు ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ఓటర్లకు ఓటు చిట్టెలను అందజేయాలన్నారు. బీఎల్వోలు అందించే స్లిప్ లో ఓటరుకు సంబంధించిన అన్ని వివరాలు ఉంటాయని ఓటు వేసేందుకు వచ్చే సమయంలో బీఎల్వోలు ఇచ్చిన స్లిప్ తో పాటు ఏదైనా ప్రభుత్వం జారీ చేసిన గుర్తింపు కార్డును వెంట తెచ్చుకోవాలన్నారు. బీఎల్వోలతో కలిసి ఓటరు స్లిప్ లను ఓటర్లకు అందజేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్వో వెంట ఆర్ఐఐ సమృద్ధి ఆయా గ్రామాల బీఎల్వోలు, తదితరులు ఉన్నారు.